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 تشگ تٌَیؼیذ.  ّای صیش سا تعییي کٌیذ ٍ دس پاػخ  دسػتی یا ًادسػتی رولِ

 

 یاتذ. اگش دی الکتشیک سا اص تیي صفحات خاصى پُش کِ اص هَلذ رذا شذُ اػت، خاسد کٌین ٍلتاط دٍ ػش خاصى افضایش هی( الف

 ّا اػت. ّا تِ ًؼثت ٍاسٍى هماٍهت ّای آى شًَذ، ًؼثت شذت رشیاى ّن ٍصل هیٍلتی دٍ هماٍهت تِ طَس هَاصی تِ ج( 

 هواع تش خط هیذاى دس آى ًمطِ اػت.  ساػتای هیذاى هغٌاطیؼی دس ّش ًمطِ،ت( 

 ستایٌذ. ّای الکتشیکی دس رْت هخالف تاشٌذ، دٍ ػین یکذیگش سا هی اگش دٍ ػین ساػت ٍ هَاصی، حاهل رشیاىث( 
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 ّای هٌاػة کاهل کٌیذ ٍ دس پاػخ تشگ تٌَیؼیذ.  راّای خالی سا تا عثاست

 .شَد دس داخل سػاًا .........هیذاى الکتشیکی  ای تَصیع هی شَد کِ  گًَِ دس ػطح خاسری سػاًا تِتاس الکتشیکی الف( 

 اػت............ ػشعت ػَق دس یک سػاًای فلضی هعوَلاً اص هشتثة ب( 

ّای هیذاى هغٌاطیؼی حشکت کٌذ، تضسگی ًیشٍی الکتشٍهغٌاطیؼی ٍاسد تش آى ...........  تاسداس، هَاصی تا خطی  اگش رسُج( 

 شَد. هی

 .ای ................  هی تاشذ ٍ پلاتیي هادُ................ ای هادُ تیؼوَتت( 

 ............. هی کٌٌذ.تشای تغییش شاس هغٌاطیؼی هعوَلا...ّای تَلیذ تشق دس ایشاى،  دس ًیشٍگاُث( 
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 تشگ تٌَیؼیذ.  ی دسػت سا اص داخل پشاًتض اًتخاب کشدُ ٍ دس پاػخ ّای صیش گضیٌِ دس رولِ

را شَد، اًشطی پتاًؼیل الکتشیکی  هٌفی( دس خلاف رْت هیذاى الکتشیکی یکٌَاخت راتِ  اگش تاس الکتشیکی )هخثت ـالف( 

 یاتذ. آى کاّش هی

 شَد. ّا هی ی آى افضایش( هماٍهت ٍیظُ  ًیوشػاًاّا، افضایش دها ػثة )کاّش ـدس ب( 

 شًَذ. ستا هی تشخی اص هَاد فشٍهغٌاطیغ )ػخت ـ ًشم( تِ آػاًی آّيت( 

 

 
 
 
 
57.2 

 
 
4 

 دّذ.  شکل صیش ػِ آسایش هختلف اص خطَط هیذاى الکتشیکی سا ًشاى هی

 دّذ.  شکل هماتل، تخشی اص خطَط هیذاى الکتشیکی دس اطشاف تاس الکتشیکی هٌفشد سا ًشاى هی

 اػت یا هٌفی؟ هخثت qالف( تاس 

 همایؼِ کٌیذ.  تا ّن A  ٍBًماط ب( تضسگی هیذاى الکتشیکی سا دس 

 تش اػت؟ ج( پتاًؼیل الکتشیکی کذام ًمطِ تیش
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سا تش  q1اًذ. تشآیٌذ ًیشٍّای الکتشیکی ٍاسد تش تاس  ای حاتت شذُ ی تاسداس دس ػِ سأع هخلج لائن الضاٍیِ هطاتك شکل، ػِ رسُ

حؼة تشداسّای یکِ هحاػثِ کٌیذ. 
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دس یک هیذاى الکتشیکی یکٌَاخت تِ تضسگی 
N

C
´

54 هعلّك ٍ تِ حال ػکَى  g4ی تاسداسی تِ رشم  کِ رْت آى لائن ٍ سٍ تِ پاییي اػت، رسُ 10

لشاس داسد. اگش 
N

g
kg

=  تاشذ، اًذاصُ ٍ ًَع تاس الکتشیکی رسُ سا هشخص کٌیذ. 10
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کشدُ ٍ  اص تاتشی رذاکٌین ٍ پغ اص شاسط شذى آى سا  ای سا تِ دٍ ػش تاتشی هتصل هی خاصى تختی تا دی الکتشیک شیشِ

 کٌین.  ػپغ دی الکتشیک خاصى سا خاسد هی

 تشگ تٌَیؼیذ.  ّای )افضایش، کاّش، حاتت( کاهل کشدُ ٍ دس پاػخ ّای خالی رذٍل صیش سا تا عثاست خاًِ

 

 اًشطی خاصى اختلاف پتاًؼیل یت خاصىظشف تاس الکتشیکی 

 ب:   ب:  الف: 
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 افضایش دّین، عذدی کِ ٍلت ػٌذ سا Rسٍ، اگش هماٍهت هتغیش  دس هذاس سٍتِ

 کٌذ؟  دّذ چِ تغییشی هی ًشاى هی 

  )تا رکش دلیل(
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 سا حؼاب کٌیذ.  A ٍBی ّای صیش، هماٍهت هعادل تیي دٍ ًمطِ دسّشیک اص شکل

  
                          

 (2شکل )     (1شکل )                             
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 آهپش تاشذ، حؼاب کٌیذ:  1دّذ، اگش رشیاى عثَسی اص هذاس  شکل هماتل، لؼوتی اص یک هذاس الکتشیکی سا ًشاى هی

 . Bی  الف( پتاًؼیل الکتشیکی ًمطِ 

 حاًیِ. 100دس هذت  R3ب( اًشطی هصشف شذُ دس هماٍهت  

 .εج( تَاى تَلیذی هَلذ  

 R1=2,  R2=3    ,R3=6 
I=1     ,E=12     ,r =1      
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 دّذ.  ای سا ًشاى هی ستای تیغِ ّای هیذاى هغٌاطیؼی تیي دٍ آّي سٍ، خط شکل سٍتِ

 تعییي کٌیذ.  سا A  ٍBّای  لطةًَع  الف( 

 تا دلیلتش اػت؟  ستا، لَی ب( هیذاى هغٌاطیؼی دس ًضدیکی کذام لطة آّي
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 ٌّگام عثَس اص هیذاى هغٌاطیؼی یکٌَاخت  q1  ٍq2ی تاسداس  الف( دٍ رسُ

 پیوایٌذ، ًَع تاس ّش رسُ سا تعییي کٌیذ.  دسٍى ػَ، هؼیشّایی هطاتك شکل هی

 

Tای،  ب( تضسگی هیذاى هغٌاطیؼی دسٍى ػیولَلِ
-

´
36  ػت. اگش تعذاد ا 10

 تاشذ، طَل ػیولَلِ چٌذ  A3دٍس ٍ حاهل رشیاًی تِ تضسگی  055ّای آى  حلمِ

هتش اػت؟ 
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  دس ّش شکل، رْت ًیشٍی الکتشٍهغٌاطیؼی ٍاسد تش ػین ساػت حاهل رشیاى سا هشخص کٌیذ.
 

 فال

 

 ب(

 
 
  پ

  
 ت( 
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 36 جمع نمره                                                                                 



 

 دػتِ اص ػَالات صیش فمط تِ یک دػتِ اص اًْاا تِ صَست دلخَاُ پاػخ دّیذ. 2اص 

 دسػتی ًٍادسػتی عثاسات سا هشخص کٌیذ. 34.

کاٌّذُ ٍ دس ًضدیکی خاًِ ّا هثذل افضایٌذُ تِ کاس هی سٍد. دس ًضدیکی کاسخاًِ ّا اص هثذلالف(   
 

 

 آیذ ی خَدالمایی تِ دلیل تغییش هیذاى هغٌاطیؼی دس پیچِ یا ػیولَلِ تِ ٍرَد هی ب( پذیذُ

57.2 

/حلمِ اػت دس هذت  055ای کِ داسای  شاس هغٌاطیؼی عثَسی اص پیچِ 32 s0 wbاص  01
-

´
42 wbتِ  10

-
- ´

42 سػذ.  هی 10

 ی المایی هتَػط دس پیچِ چٌذ ٍلت اػت؟ تضسگی ًیشٍی هحشکِ
3 

36  

ولتی وصل  50هفروض است. اگر سیولوله را به یک باتری     و هقاوهت      ای به ضریب خود القایی  سیولوله

 کنین، 

 شود؟ سیولوله رخیره هیچه هقذار انرژی در 

3 

ی تٌاٍب ایي  گزسد. اگش دٍسُ هی V250ی  ی ًیشٍی هحشکِ رشیاى هتٌاٍتی تا تیشیٌِ W100دس یک سػاًای اّوی تِ هماٍهت  .3

/رشیاى  s0  .تٌَیؼیذ SIدس ی شذت رشیاى تش حؼة صهاى سا  تاشذ، هعادلِ 02
22/3 

 

 نشاى داده شذه است . B و  Aدر شكل هقابل نوودار دو رسانای  11

 هقاوهت کذام رسانا بیشتر است. چرا ؟ 

 

 

 مورد 2ب( عامل هاي مؤثر بر ظرفيت خازن تخت را نام ببريد؟
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 در شكل های زیر: 15

 در شكل) الف( با توجه به جهت جریاى قطب های سیولوله را هشخص کنیذ ؟ 

 

5225 

      پروتونی با تنذی  11
 

 
دروى هیذاى هغناطیسی یكنواختی طوری حرکت هی کنذ که جهت حرکت پروتوى با  

باشذ،انذازه هیذاى             اگر انذازه نیروی وارد بر پروتوى برابر  درجه هی سازد. 05هیذاى زاویه 

           هغناطیسی چنذ تسلا است؟

25/1 

 

 

کٌذ. رْت رشیاى المایی دس حلمِ  ی فلضی تا ػشعت حاتت تِ طشف ػین ساػت حاهل رشیاى حشکت هی دس شکل هماتل، حلمِ 11

 سا تا رکش دلیل تعییي کٌیذ. 
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 موفق باشيد.



 بسمه تعالی

 نام کلاس نام ونام خانوادگی

 دقیقه 011مدت آزمون :  نام دبیر
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